

Свердловский  
г. Свердловск

16 ОКТ 1971



Четвертый сезон на сцене Свердловского академического театра оперы и балета танцует молодой солист Анатолий Григорьев.

Прошло всего три года после окончания им Пермского хореографического училища, но в репертуаре молодого танцовщика прочно утвердились партии от острохарактерных до глубоколирических: Эспада, Сеид-паша, Ванх, Вацлав, Антонио, Зигфрид, Пер Гюнт. Сейчас А. Григорьев готовится к участию в конкурсе творческой молодежи.

На снимке: солист балета Анатолий ГРИГОРЬЕВ в партии Зигфрида из «Лебединого озера» П. И. Чайковского.

Фото Н. Медведевой.

